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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 1. 3. 2021 

 

Přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Francán, Bc. Hájková, doc. Hlavica, prof. Macková, prof. 

Medek, Mgr. Mareček, MgA. Petr, doc. Spilka, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková, prof. Willi  

Hosté: doc. Goliášová, doc. Strnad 

 

Informace rektora:   
➢ Informoval, že dle mailu náměstka Dolečka rozeslaného předsedou ČKR, návazně na usnesení 

vlády ze dne 26.2.2021 (s účinností od 27.2., resp. 1.3. 2021 do 21.3.2021) se dosavadní režim 
na VŠ nemění. Příslušné usnesení vlády omezující volný pohyb obsahuje výjimku pro cesty za 
účelem účasti na vzdělávání včetně zkoušek a přijímacího řízení (dle usnesení č. 216, bod II.7). 
JAMU tedy zůstává v režimu plné distanční výuky, kontaktně jsou nadále povoleny jen konzultace 
(1+1).  
Podle článku II/7 je s příslušným potvrzením školy povolena výjimka cest mezi okresy „za účelem 
účasti na vzdělávání včetně praxí a na zkouškách“. 

➢ K očkování akademických pracovníků náměstek Doleček uvedl, že se „očkování týká pouze 
zaměstnanců škol a školských zařízení zapsaných do rejstříku škol a školských zařízení (tedy 
regionálního školství), nikoliv vysokých škol. Akademičtí pracovníci vysokých škol jsou 
v prioritním systému Ministerstva zdravotnictví ve skupině 1B, tedy v další registrační vlně hned 
za zdravotníky. I v rámci této druhé prioritní skupiny jsou však nastaveny další vnitřní stupně, 
protože s ohledem na postupné dodávky očkovacích vakcín není možné okamžitě očkovat 
všechny potřebné profese“.  
I když náměstek v mailu ujišťuje, že „na akademické pracovníky se určitě nezapomnělo“, lze to 
shrnout, že dle prioritního systému MZ ČR jsou akademičtí pracovníci ve skupině 1B zařazeni až 
do poslední vlny. 

 
Informace kvestorky:  

➢ Informovala o stanovisku předsedy Rady vysokých škol. Kde očkování pedagogů vysokých škol 
v rámci skupiny 1B není prioritou na stejné úrovni jako očkování v regionálním školství. Což je 
velice neuspokojivá zpráva. 

➢ Rouškový režim se mění v tuto chvíli tak, že pokud jsou v současné situaci v místnosti dva a více 
osob je nutné, aby všichni měli roušky. V prostoru, kde je 3 a více osob, je nutné, aby byl použit 
respirátor. 

➢ Testování zaměstnanců – „dobrovolná povinnost“ – nutno vymyslet plán, jak zavést do 
pravidelného režimu a chodu univerzity. Na JAMU zavedeme testování organizací „Podané ruce“ 
jednou za týden ve vstupním foyer DnO co nejdříve. 

 
DF:  

➢ Děkan Francán informoval o současné fázi domluvy s organizací „Podané ruce“, která je ochotna 
testovat studenty i zaměstnance. Bylo dohodnuto, že kontakt na tuto organizaci předá kvestorce 
jako odpovědné osobě, která bude komunikovat od teď za JAMU jako celek. 

➢ Přijímací řízení pokračuje dál, v současnosti se chystají přijímací zkoušky na obor muzikálové 
herectví.  

➢ Chod DF je stále jako minulých týdnech, budova fakulty nebyla uzavřena.  
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➢ Informoval, že dle současné rozvahy budou absolventské výstupy pravděpodobně probíhat i přes 
letní prázdniny. 

➢ Buranteatr připravuje letní scénu, na kterou by mohla DF, pokud to vládní opatření dovolí 
prezentovat vybrané absolventské inscenace. V současné chvíli probíhá jednání o podmínkách.  

 
HF:  

➢ Děkanka Willi informovala o tom, že rozhodla o uzavření fakulty pro všechny zaměstnance na 
dobu trvání jednoho týdnu. Jako prevenci a omezení kontaktu. Všichni pracovníci jsou doma na 
HO, konzultace stejně jako výuka jsou prováděny v plném rozsahu distančně. 

➢ Nabídla DF na letních měsíce možnost přenosného barokního open air divadla, které 
zkonstruoval jeden ze zaměstnanců HF. 

 
Informace pror. Mackové:  

➢ Proběhlo jednání kulatého stolu CRP týkající se distanční výuky a jejích možností na naší 
univerzitě v budoucnu. Vzhledem k tomu, že možnosti výuky hudebního i dramatického umění 
distanční formou jsou velmi omezené, jsou v tomto ohledu naše priority naprosto rozdílné od 
úvah o zachování distanční výuky na velkých univerzitách v ČR. 

 
Informace pror. Medka:  

➢ Plán realizace prošel schválením UR JAMU a dnes odpoledne se bude projednávat v AS JAMU. 
➢ Dnes rozešle harmonogram a materiály týkající se osnov úvodní části Výroční zprávy. 
➢ CRP – ve čtvrtek proběhne na MS Teams porada k virtuálním mobilitám. 

 
Informace pror. Hlavici:  

➢ Probíhá vyhodnocení specifického výzkumu 2020, termín MŠMT je konec března. 
➢ Poslanecká sněmovna bude v prvním čtení projednávat novelu zák. 130/2002 Sb., která 

obsahuje zrušení specifického vysokoškolského výzkumu. V případě zrušení je MŠMT přislíbeno 
dosavadní dotaci učinit součástí institucionální podpory. 

➢ Ne zcela řádně je vedena evidence habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem a 
plněna naše informační povinnost vůči MŠMT. Děkanům bude rozeslán aktualizovaný metodický 
pokyn. 
 

Informace pror. Spilky:  
➢ Ředitelka OVŠ Karolína Gondková vyzvala JAMU k zapojení do projektu Monitoringu 

internacionalizace (MICHE), který organizuje DZS. Monitoringu se v minulých letech zúčastnila 
většina českých VŠ, v tomto roce se zúčastní AMU i AVU. Postup hodnocení probíhá standardní 
formou: základním dokumentem hodnocení je sebehodnotící dotazník, který slouží jako hlavní 
dokument pro analýzu externího hodnotitelského týmu. Tento tým následně podnikne na instituci 
dvoudenní monitorovací návštěvu. Členové hodnotitelského týmu poté sestaví analytickou 
zprávu, která shrne informace získané dotazníkem a návštěvou instituce. Členové KR se shodli, 
že by se JAMU měla k monitoringu připojit.  

➢ CRP 18+ Virtuální mobility: 4. 3.  proběhne online schůzka s se zástupci UHK, kteří projekt 
koordinují. Za JAMU se zúčastní prof. Medek, doc Spilka, doc. Chládková a doc. Likin.  

 
Vnější vztahy – Mgr. Mareček:  

➢ Pro webový portál veřejných VŠ Univerzitas – pracuje na sběru specifik distanční výuky na JAMU 
pro publicistický článek o tomto tématu 
 

DnO – MgA. Petr:  
➢ Vše probíhá v nastaveném provozu bez problémů. 
➢ Pro letní scénu DF by měly být včas připraveny všechny kostýmy i dekorace. 
➢ DnO je schopno na léto zapůjčit veškerou techniku potřebnou pro letní scénu openair. 
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Astorka – Bc. Hájková:  
➢ Za poslední týden zvýšený zájem o testování a následné očkování pracovníků Astorky – jako 

např. vrátnice a uklízecí pracovníci. Testování bude zajištěno taktéž organizací „Podané ruce“. 
 
 

Příští jednání kolegia rektora bude v pondělí dne 15. 3. 2021 v 10:30 hod. on-line formou v programu Teams.   

 

 

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 
 


